1 вариант

1) Решите задачу.

В поход пошли 9 человек. На каждого взяли по 3 банки мясных консервов. Через несколько дней у туристов осталось 15 банок консервов. Сколько банок консервов они уже съели?

Ответ:

2)Найдите периметр огорода, если его длина равна 5 м, а ширина на 2 м короче.

P=

S=

3) Вычислите.

                         89 + 18 : 6                               53+ 38 + 7

                         (19 – 10) • 3                             24 : (12 : 2)

                     47 + 5 • 3 – 18                          (36 : 6 + 3) • 2 

4) Сравните.

53 + 15 … 66                                    24 – 12 …. 42 - 18

42см + 2дм …..  6дм                       24см + 4дм … 28см

5) Какие знаки необходимо поставить, чтобы равенство было правильным

2 … 9 … 3 = 6                        18 … 3 … 9 = 15

6) Каждые вторник, четверг и субботу Алёша смотрит по одному новому мультфильму. Сколько новых мультфильмов Алёша посмотрит за 6 недель?

2 вариант

1) Решите задачу.

Сиропчик раздал 9 друзьям по 4 стакана вкуснейшего нектара. После  этого у него осталось 12 стаканов. Сколько стаканов вкуснейшего нектара было у Сиропчика?
1)

2)
2)  Найдите периметр фруктового сада, если его ширина равна 3 дм, а длина на  4  дм длиннее.
P=

S=

3) Расставьте порядок действий и вычислите.

                         (20 + 12) : 4                            20 : (15 : 3)

                         62 + 19 + 8                              51 – 4 • 3

                         (3 • 8 – 20) • 6                       38 + 3 • 4 – 17  

4) Сравните.

34 + 15 … 47                                    18 + 9 … 72 - 45

43см +1дм ….  5дм                         28см + 3дм … 32см

5) Какие знаки необходимо поставить, чтобы равенство было правильным

6 … 2 …4  =3                         9 … 4 … 6 = 30

6) Каждые понедельник, среду и четверг папа покупает по одной газете. Сколько газет папа купит за 8 недель?

